

24 января 2018г.

В актовом зале БОУ СОШ № 10 прошла линейка, посвященная открытию месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы под девизом «Овеяна славой родная Кубань». Участники приветствовали почетных гостей: директора дома культуры станицы Васюринской, депутата совета Васюринского сельского поселения Черную Ольгу Алексеевну, ветерана педагогического труда и представителя совета ветеранов станицы Васюринской Перемитину Ларису Павловну, представителя совета ветеранов Волосенко Елену Александровну, атамана Васюринского казачьего общества Матрохина Олега Ивановича.

Всё меньше остаётся в живых тех, кто сражался за Родину. Тем дороже для нас присутствие на празднике почётных гостей.

Во время проведения линейки были озвучены трагические цифры Великой Отечественной войны, Чеченских и Афганских боевых действий. Особый дух патриотизма создал танец «Журавли», в конце которого все почтили память погибших минутой молчания.

А завершилось памятное мероприятие традиционным вручением пакетов заданий месячника лидеру каждого класса. Мы верим в то, что патриотизм станет основой жизни нынешнего поколения!





